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 تاعوِ تؼالی

  دقیق80ِ: هذت آسهَى صثح30/10: عاػت اهتحاى  علَم تجرتی : رضتِ درض ضیوی درهسیرتَسعِ پایدار: سَالات اهتحاًی

پضٍّش ًَیي  :آهَسشگاُ دّن: پایِ  1395-96داًش آهَساى هٌطقِ هلکاى در دیواُ عال تحصیلی 

   3:  تؼذاد صفحات 95/ 18/10:تاریخ آسهَى   :ًام دتیز  :ًام ٍ ًام خاًَادگی 
 

ًورُ هتي سَال ردیف 
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 (. تزخی کلوات اضافِ اًذ).جاّای خالی را تا اعتفادُ اس کلوات داخل کادر پزکٌیذ 

تیشتزی،ًاقص، کوتزی، جزم ، تزٍپَعفز ، حجن ، اًذاسُ ،کزتي دی اکغیذ،کزتي هًََاکغیذ،دها 

تِ ّوزاُ دیگز ..................تَدُ ٍگاس.............اگز درٍاکٌش عَختي هیشاى اکغیضى دردعتزط کن تاشذ عَختي اسًَع (آ

. فزاٍردُ ّا تَلیذ هی شَد

. تزخَدار خَاّذ تَد...................... ًغثت تِ حالت پایِ داشتِ ٍاسپایذاری....................اتن درحالت تزاًگیختِ اًزصی(ب

. ّزعتارُ تؼییي هی کٌذ کِ چِ ػٌصزّایی درآى عتارُ عاختِ شَد................. ٍ................(ج

. َّاکزُ راشاهل هی شَد................. اس ٪75ًام دارد ٍحذٍد..................ًشدیکتزیي لایِ تِ سهیي (ت
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درعتی یا ًادرعتی ػثارت ّای سیز را تا ًَشتي تؼییي کٌیذ، ٍشکل درعت ّزػثارت ًادرعت را تٌَیغیذ؟  

.  هی تاشذ005amu/جزم الکتزٍى ًاچیش تَدُ ٍدرحذٍدamuدرهقیاط  (آ

 .تاشذًاپایذارًذٍتاگذشت سهاى هتلاشی هی شًَذ5/1اغلة ّغتِ ّایی کِ ًغثت ًَتزٍى تِ پزٍتَى آًْاتزاتزیا تیشتزاس(ب

.  هی تاشذn=5از پایذارتز n=6الکتزٍى در (ج

. تخش ػوذُ َّاکزُ را اکغیضى تشکیل هی دّذٍ گاس آرگَى درهیاى اجشای َّاکزُ دررتثِ ی دٍم قزار دارد (ت

. تِ ٍاکٌش عزیغ هَاد تا اکغیضى عَختي ٍتِ ٍاکٌش آرام هَاد تا اکغیضى اکغایش هی گَیٌذ  (ث
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. در ّزیک اس هَارد سیز گشیٌِ درعت را اًتخاب کٌیذ

کذاهیک اس ًوک ّای سیز هَجة ایجاد رًگ سرد درشؼلِ هی شَد؟ (آ

 فلشهٌیشین (                      4لیتین کلزیذ (                            3فلشهظ (                     2عذین ًیتزات(1

  کذاهیک اس هَارد سیز دلیلی تزلایِ ای تَدى َّاکزُ هحغَب هی شَد؟ (ب

 ّزعِ هَرد  (                          4تغییز دها (                        3تغییز حجن(                        2تغییز فشار(1

کذاهیک اس گاسّای سیز درایجاد هحیط تی اثز ٌّگام جَشکاری کارتزد دارد؟ (ج

 اکغیضى (4آرگَى                                  (3ًیتزٍصى                               (                                 2ّلین(1

. هی تَاًذ تا گزفتي الکتزٍى تِ آرایش گاس ًجیة پظ اس خَد تزعذ............... ػٌصز (ت

 پتاعین(                                 4آلَهیٌیَم (                          3فغفز (                                2هٌیشین  (1
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تِ عَالات سیز پاعخ کَتاُ دّیذ؟ 

 چزا قاتلیت اًتشار کزتي هًََاکغیذ درهحیط تغیار سیاد اعت؟ ( أ

 هٌاعة تزیي شیَُ اسدعت دادى اًزصی تزای الکتزٍى چیغت؟ ( ب

 ًافلشات درشزایط هٌاعة تا چِ ًَع پیًَذی هَلکَل ّای دٍاتوی یا عِ اتوی ایجاد هی کٌٌذ؟ ( ت

 ًخغتیي ػٌصزی کِ در ٍاکٌشگاُ ّغتِ ای عاختِ شذ چِ کارتزدی داشت؟ ( ث

 تزای ًگِ داری ًوًَِ تیَلَصیک درپششکی اسچِ گاسی اعتفادُ هی کٌٌذ؟ ( ج

 دارین؟ L=1 چٌذ الکتزٍى تا 33Asدر اتن  ( ح
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تاتَجِ تِ ایٌکِ شذت ٍاکٌش پذیزی فلشآلَهیٌیَم تیشتز اسفلشآّي اعت،ٍلی ٍعایل آلَهیٌیَهی درتزاتز خَردگی اس فلش  (آ

آّي هقاٍم اًذ، دلیل ایي هَرد را تَضیح دّیذ؟ 

هٌظَر اسغٌی عاسی ایشٍتَپی چیغت؟   (ب
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هؼادلِ ٍاکٌش سیز را هَاسًِ کٌیذ؟ (آ

 
500

3 2 2 2

CKNO K O N O   

500ػثارت  (ب
 ًشاى دٌّذُ چیغت؟
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 .ًاهگذاری کٌیذ 

. ًوادّای شیویایی را تِ فارعی تٌَیغیذ (آ 

a)2 5N O                                                      :b )2 3Cr O                                        : C) 2BaCl :

. ًام ّای ػٌاصز راتصَرت ًواد شیویایی تٌَیغیذ  (ب

a) هٌیشین اکغیذ                                   :b) کزتي تتزا کلزیذ                                         :C) آّي(II) عَلفیذ: 
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D اگز تؼذاد ًَتزٍى یَى (آ

راتیاتیذ؟ D،تیغت ػذد تیشتز اس تؼذاد الکتزٍى آى تاشذػذد اتوی ػٌصز 127-

 

داشتِ تاشذ،درصذ فزاٍاًی 59ٍ 55تاشذ ٍآّي دٍایشٍتَج تِ جزم ّای 55/8amuاگز جزم اتوی هیاًگیي آّي (ب

  ّزیک اسایشٍتَپْا را تؼییي کٌیذ؟
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232 تزاتزxاگز جزم یک اتن (آ 10 g
 تاشذ جزم یک هَل اتنx راتیاتیذ؟

 

( N=14 ٍH=1)چٌذ هَل هی تاشذ؟ (NH3) گزم آهًَیاک0 /68(ب
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عاختار لٍَیظ هَارد سیز رارعن کٌیذ؟ 

 

2CH(آ O :                                                                     2(بH O :
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تا .جدٍل هقاتل ًقطِ جَش اجسای سازًدُ َّا را ًطاى هی دّد

 تَجِ تِ دادُ ّا تِ پرسص ّا پاسخ دّید؟

 کدام گاز دیرترجداهی ضَد؟دلیل تٌَیسید(الف

 اجسای سازًدُ َّای هایع تاچِ رٍضی ازّن جدا هی ضًَد؟(ب

 دهای جَش اکسیصى را ترحسة کلَیي تٌَیسید؟(ج

ًَع 

 هادُ

کرتي دی 

 اکسید

 ًیترٍشى اکسیصى

دهای 

 جَش

78-

 سلسیَض

183-

 سلسیَض

196-

 سلسیَض
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شکل هقاتل اًتقالات هختلف الکتزٍى اتوی را ًشاى هی دّذ،تا تَجِ تِ آى تِ عؤالات سیز پاعخ دّیذ؟ 

کذاهیک اس اًتقالات تاتشی، در هحذٍدُ ی هزئی قزار ًوی گیزًذ؟چزا؟ (آ

کذام اًتقال جذتی،اًضری تیشتزی دارد؟چزا؟  (ب

 .هی تاشذ................. ًاًَهتز ٍ رًگ  آى ............... ( 3)طَل هَج اًتقال شوارُ(ت

 

 

5/1 

 

13 

 

 

 

 تِ عؤالات سیز پاعخ دّیذ؟  15Pدر هَرد 

آرایش الکتزًٍی فشزدُ ایي ػٌصز را رعن کٌیذ؟ (آ

شوارُ گزٍُ ٍدٍرُ را درجذٍل تٌاٍتی تؼییي کٌیذ؟ (ب

ایي ػٌصز جشٍ کذام دعتِ اعت؟  (ج

ایي ػٌصز چگًَِ تِ آرایش الکتزًٍی پایذار هی رعذ؟ ٍتِ چِ کاتیَى یا آًیًَی تثذیل هی شَد؟  (ت
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